

Мэрилин Монро тарихия

Ч. 02. 97.

Я — ЗЕМЛЯ

Мэрилин: я героиня самоубийства и героина

Более 2,5 тысячи человек, в том числе около ста журналистов из различных стран, присутствовали на демонстрации короткого — продолжительностью всего 6,5 минуты — порнографического ролика, представленного на первом Международном фестивале коллекционеров редких кинолент в городе Вила-Сека, на северо-востоке Испании. Столь необычный интерес к этой ленте, датированной 1947 годом, объясняется тем, что в ней якобы снялась будущая кинозвезда мирового кино Мэрилин Монро, тогда еще никому не известная 21-летняя Норма Бейкер.

Как только появились первые сообщения об этом ролике, многие эксперты выразили серьезные сомнения в том, что он имеет отношение к Мэрилин Монро. Демонстрация фильма также не дала однозначного ответа на вопрос, действительно ли в нем снималась известная актриса.

Тем не менее, как заявили организаторы фестиваля, владелец ленты, анонимный коллекционер из каталонского города Манреса, ведет переговоры с телекомпаниями ряда стран, которые готовы прокру-

тить этот ролик. Уже подготовлены 50 видеокопий продолжительностью 20 минут. Помимо шестиминутного фильма в них включены кадры из художественных и документальных кинолент с участием Мэрилин Монро. Зрителям предстоит самим определить, действительно ли в порнографическом фильме снялась юная Монро.

Рос. газета. -
- 1994. -
Череповч.
- с. 7.